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Résolution de problémes Probléme n°1

Pour son appartement, Marie a acheté une radio a 89 euros, un meuble a 1 354
euros et une grande table a 450 euros. Combien a-t-elle dépensé ?
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Résolution de problémes

Probléme n°2

Le nord de La Réunion est constitué de trois communes : Saint-Denis, Sainte-
Marie et Sainte-Suzanne. Combien y a-t-il d’habitants dans le nord ?

Saint-Denis Sainte-Suzanne Sainte-Marie
Nombre d’habitants en 2019 153 810 34 061 24 065
Comprendre Entourer Réfléchir Vérifier Ecrire Attention a l'unité
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Résolution de problémes Probléme n°3

Ce mois-ci, Thomas a calculé qu’il avait vendu 156 tee-shirts, 256 pantalons, 278
robes et 89 shorts. Il affirme « J’ai vendu plus de 800 vétements ! ».

A-t-il raison ?
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Résolution de problémes Probléme n°4
59 030 240 km 48 800 600 km \ 42 920478 km
\\__./’/
Soleil Mercure Vénus Terre

Voici les distances approximatives entre les planétes du systéme solaire.
Quelle est la distance entre le soleil et la Terre ?
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Résolution de problémes

Probléme n°5

Pour les écoles de sa commune, le maire a prévu pour la semaine prochaine :
2 023 pommes, 4 159 tomates, 235 salades et 1 078 fromages.

Combien a-t-il commandé d’aliments ?

Comprendre Entourer

Réfléchir

Vérifier

Ecrire

Attention a 'unité
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Résolution de problémes Probléme n°6

Un vétérinaire fait le bilan de son année. Il a vu en consultation 825 chats,75
tortues, 978 chiens, 6 serpents et 39 lapins.

Combien a-t-il vu d’animaux en un an ?
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Résolution de problémes

Probléme n°7

Pour son anniversaire, Sarah a regu une carte cadeau.

Grand Magasin

Voici ce qu’elle a acheté.
. . Baskets 102€
Il lui reste 20 euros sur sa carte. Chaussettes 8£<
Quel était le montant de sa carte cadeau ? sac 35€
Gourde 16€
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Probléme n°8

Résolution de problémes

Un écrivain a vendu 8 096 exemplaires de son livre a La Réunion, 3 089 en
Martinique et 1 456 en Guadeloupe.

Combien de personnes ont acheté son livre ?
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